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Jézussal az útonJézussal az útonJézussal az útonJézussal az úton    Lk 24,13-35
Húsvét ünnepe, a kereszténység 

legfontosabb ünnepe nagyon gazdag 
mondanivalóban. Az elsı eresztények 
nem csupán 2-3 napig ünnepelték, 
hanem 50 napig, egészen pünkösdig. 

Az elsı nap, húsvét ünnepe Jézus 
gyızelmének ünnepe, amelyet a halál 
felett aratott. Az öröm és boldogság 
napja, mert a holt, íme életre kelt. Az, 
aki a kínok kínjait elszenvedte és ár-
tatlanul halt meg, íme gyızött. 

A második nap a feltámadott Úr Jé-
zussal való találko-
zás lehetıségét kí-
nálja nekünk. Fon-
tos számunkra an-
nak az örömnek az 
átélése, amit a Jé-
zussal való talál-
kozás jelent. Az 
Emmaus felé tartó 
úton egyszer csak 
egy ismeretlen ide-
gennel találkoznak, 
s szomorúan bal-
lagnak a tanít-
ványok. Szívük tele 
van bánattal és re-
ménytelenséggel. 
Gondolataikba mé-
lyedve arról vitat-
koznak, vajon mi is 
történt valójában. 
Amit az elmúlt na-
pokban átéltek sú-
lyos kıként nehe-
zedik vállukra. Ösz-
sze vannak zavarodva, nem tudják ér-
telmezni a történteket és szívükben 
ott a kétely.  Vajon nem máshol kellett 
volna Izrael szabadítóját keresni?  

Ugyanazok a kérdések fogalmazód-
tak meg bennük, amelyek sokszor is 
bennünk is megfogalmazódnak. Vajon 
Jézus tényleg az, akinek mondta ma-
gát? Ha valóban İ az Isten Fia, akkor 
mit jelenthet ı az én életemben? Mit 
jelent a templomtornyok csendjében? 

Jó megtapasztalni e történeten ke-
resztül, hogy Jézus pont akkor sze-

gıdik a kételyekkel teli ember mellé, 
amikor annak a leginkább szüksége 
van rá. Szelíden, mondhatni játéko-
san mellénk szegıdik életünk kes-
keny vagy éppen széles útján. Nem 
látjuk, hogy ı az, mint ahogyan a ta-
nítványok sem látták. Nem ismerjük 
fel a jó szándékú érdeklıdı idegen-
ben Jézust. Abban az emberben, aki 
meghallgat bennünket, aki mellénk 
áll a bajban Jézus van jelen. Alázato-
san, rejtve, de teljes dicsıségben. 

Úgy ahogyan a kereszten volt jelen. 
Nem könnyő megérteni az ilyen alá-
zatos és másokért élı és mások he-
lyett meghaló Istent. Nem elég hozzá 
a szent iratok buzgó tanulmányozá-
sa. Több kell hozzá! A személyes Is-
tennel való találkozás. Sıt sokszor 
még ez sem elég. Ahogy az emmausi 
tanítványok példáján is elénk kerül, 
nem mindig válik elıttünk láthatóvá, 
nem mindig ismerjük fel az életünk-
ben munkálkodó Istent. 

Jézussal csak úgy lehet találkozni, 
ha önmaga mutatja meg nekünk ma-

gát. A keresztényeket korábban üldözı Saulnak fé-
nyességben jelent meg a damaszkuszi úton. Luther 
Mártonnak szintén volt egy nagy élménye, amikor a 
vár tornyában ráébredt, hogy az igaz ember hitbıl él, 
és csakis ez a hit képes megláttatni az Istent. Ennek a 
hitnek az elnyeréséhez és megtapasztalásához hosz-
szú út vezet. Hosszabb, mint a Jeruzsálemet 
Emmaussal összekötı út. Jézus türelmes tanítása 
szükséges hozzá, valamint az a felismerés, az a meg-
ismerés, ahogyan Jézust a kenyértörésrıl a tanítvá-
nyok azonnal megismerték. Hogy miként vegyük észre 
ıt és hol találkozhatunk vele? Az úrvacsorában, a ke-
nyérben és a borban. Az emmausi tanítványok számá-
ra akkor érkezett el igazán a húsvét, amikor felismer-
ték az idegen emberben Mesterüket és Megváltójukat. 
Amikor újra találkozhattak Jézussal. Adja meg szá-
munkra is az Isten, hogy felismerjük ıt és legyen talál-
kozásunk a Mesterrel.  

Ámen. 
Szarka Éva 

 
Csibrik Mihályné 

A BIZALOM EREJE 
Napközben, amikor felnézel az Égre,  
lelked vágyik a nap melegére. 
De a szürke felhıtömeg mögött csak sejted,  
vajon hol a nap, ami felvillanyozná lelked. 
Türelem, türelem, s míg mindig csak türelem! 
Meglásd e hatalom rózsát terem. 
 

Este, mikor fáradt tested nyugovóra tér és megpihen,  
hálát adsz az ég Urának a jóért , a rosszért,  
mert nem İ a felelıs a mi tetteinkért. 
Erıt ad a titkon elsuttogott imádságod,  
belıle meríted holnapra a boldogságod. 
 

A titkon elsuttogott szavak mögött ott rejlik az erı, 
Mint mikor a felhık mögül a nap is elıjı. 
Érzed-e a hatalomnak a súlyát, mely mindenre kihat? 
Ebbıl merít az ember erıt, amit másnak is adhat. 
 

Eljött a reggel,  
egy új nap, újra küzdeni kell. 
Arcod az Ég felé emeld fel! 
Mily boldogság önti egész lényedet, 
Érzed a rád áramló éltetı meleget. 
 

Szemed felragyog, mindennek tudsz örülni, 
Nem fogsz ma semmitıl sem szenvedni. 
Igen ez a nap ereje, ami az életet adja, 
Ám van, amikor ıt is valami takarja. 
 

Ilyenkor te légy erısebb, s ne hagyd magad! 
Küzdj a rossz ellen, küzdj a jóért, 
Az Isten szeretete kárpótol Téged mindenért.  
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Lelkészi jelentés 2010. Bakonycsernye
KIADÁSOK BAKONYCSERNYE 

MEGNEVEZÉS FORGALOM  
Illetmények      4 444 792    
Lelkészek      3 062 705    
Lelkészek hitoktatói díj         521 000    
Alkalmazottak         724 100    
Nem lelkészi hitoktatói díj         136 987    
Törvényes terhek         471 050    
Lelkészi nyugdíjjárulék.         471 050    
Dologi kiadások      2 629 425    
Biztosítás           91 885    
Irodaszerek         108 386    
Postaköltség           27 103    
Sajtó elıfizetések         108 058    
Tisztítószerek           17 614    
Útiköltség, napidíj           97 376    
Főtés, világítás      1 215 893    
Közüzemi díjak           73 891    
Banki kezelési díjak         136 287    
Lakás rezsi         401 808    
Kántorlakás rezsi         351 124    
Más egyházi szervnek         619 936    
Országos járulék         252 914    
Egyházmegyei járulék         262 160    
Iskolafenntartás         104 862    
Továbbítandók         670 063    
Kötelezı offertórium         203 610    
Gusztáv Adolf-segély           30 000    
Szupplikáció           55 870    
Iratterjesztés         380 583    
Jav. karb. tatarozás         208 545    
Templomban             4 180    
Gyülekezeti helyiség         149 200    
Lakásokban           55 165    
Új létesítmények         214 695    
Óvoda         145 000    
Főtés rek. járó költségek           69 695    
Felszerelés pótlása         114 280    
Templomban         114 280    
Gépjármő költség         184 291    
Saját gépkocsi használat         175 831    
Biztosítás             8 460    
Szociális támogatás      1 140 000    
Személyeknek         990 000    
Intézményeknek         150 000    
Egyéb    12 141 004    
Belmissziói kiadások         169 055    
Ifj. táborok költsége         204 151    
Temetı, parkgondozás         138 621    
Különféle vegyes kiadás           22 740    
Testvérgyül. kapcs. költs.         176 435    
Óvoda megy. támogatás    11 430 002    
Kölcsönök      2 772 095    
Kölcsön folyósítás         272 095    
Kölcsön törlesztés      2 500 000    

ÖSSZESEN    25 610 176    
A 2010. év mindannyiunk számára ne-

hézségeket hozott. A hosszú téli idıszak 

után alig tavaszodott ki, mikor május 9-tıl 
hatalmas mennyiségő esı és víz zúdult 
Bakonycsernyére és Súrra. Az egész or-
szágban kritikussá vált a helyzet. 

 
Ezekben a nehéz napokban sokan gyü-

lekezetünk tagjai közül is harcoltak ottho-
naikért és küzdöttek az árral. A bajban 
azonban nem hagyott el bennünket a Jóis-
ten. Adott segítséget nyújtó embereket és 
adott nekünk reménységet, hogy a nem 
várt rosszat és elemi csapást le tudjuk az 
ı segítségével küzdeni. Jó volt megta-
pasztalni azt az evangélikus összefogást, 
ahogyan segítették gyülekezetünket Itt 
szeretnénk ismételten külön köszönetet 
mondani a Lutheránia kórusnak, a Deák-
téri gyülekezetnek és a Soproni Berzsenyi 
Dániel Evangélikus Líceum diákságának 
és dolgozóinak, az Ágfalvai gyülekezet-
nek, valamint az Országos Iroda Gazda-
sági Osztályának és Bizottságának, akik 
koncertekkel és győjtéseikkel illetve azok 
továbbításával közvetlenül támogatták a 
bajbajutottakat. Az ı adományaikat eljut-
tathattuk rászorult testvéreinkhez. Így ösz-
szességében négy család számára sike-
rült segítséget nyújtani.  Sokszor eszünkbe 
juthatott az év során, amikor természeti 
katasztrófákat élhettünk át a bibliaolvasó 
útmutató 2010. évi igéje: „Ne nyugtalan-
kodjék a ti szívetek: higgyetek Istenben, és 
higgyetek énbennem.”Jn 14,1. 

Az esperesi szolgálat mellett sokat je-
lentett a gyülekezet számára, hogy ebben 
az évben már két teljes állásban szolgá-
latot végzı lelkész, valamint Nagy Gábor 
akkor még hatodéves lelkészjejölt testvé-
rünk szolgált a súri és a bakonycsernyei 
gyülekezetben, akit augusztus közepétıl a 
súri gyülekezet pásztorolásával bízott meg 
Ittzés János püspök úr.  A mentori teen-
dık, valamint az esperesi és a zsinatban 
vállalt tisztség rendszeres elfoglaltságot je-
lentettek az idei évben is. Helyettesítési 
szolgálatot végeztünk Tés, Oroszlány és 
Nagyveleg gyülekezeteiben. Böjtben Szé-
kesfehérváron és Leányváron a Johannita 
lovagrend éves győlésén, ádventben mo-
sonmagyaróvári gyülekezetben hirdethet-

tük Isten igéjét. Örömmel számolhatunk be 
arról, hogy több testvérünket sikerült meg-
látogatnunk az elmúlt évben a korábbi idı-
szakhoz képest, valamint jóval több lel-
kipásztori beszélgetést, lelki felkészítést 
folytathattunk le gyülekezeti tagjainkkal, 
mint a korábbi években. A jövıben szeret-
nénk eljutni még több testvérünkhöz, fia-
talokhoz és idısebbekhez egyaránt, vala-
mint szeretettel ajánljuk fel a lelki gondozói 
segítségnyújtás lehetıségét minden test-
vérünk számára, aki bizalommal fordul 
hozzánk. 

Az istentiszteletek látogatottsága ha-
sonlóképpen alakult, mint korábban. Azt 
tapasztaljuk, hogy vannak alkalmak, ame-
lyeken sokan vesznek részt (ilyen a csa-
ládi istentisztelet és a gyermekek karácso-
nya) míg nyáron van olyan idıszak, amikor 
bizony kevesen vagyunk a templomban. 
Annak viszont örülünk, hogy több fiatal 
testvérünk talált otthonra templomunk-
ban. 

A Bakonycsernyei gyülekezeti tagok 
nyilvántartásunkban szereplı létszáma: 
1794 fı. A választói névjegyzékben sze-
replık száma: 1395 fı. 2010. évben 34 
testvérünket kísértük el a feltámadás re-
ménységében utolsó földi útjára, 16-an ré-
szesültek a keresztség szentségében, 17-
en erısítették meg a Krisztusba vetett hi-
tüket a konfirmáció során, 11 pár kérte kö-
zös életükre Isten áldását. 

Bakonycsernyén 108 alkalommal vé-
geztünk látogatást a gyülekezet tagjai kö-
rében. 

A temetési, esketési és keresztelési 
szolgálatok kapcsán, valamint egyéni be-
szélgetés során 103 lelkipásztori beszél-
getést folytattunk le családokkal és a gyü-
lekezeti tagokkal. 

Az idısek karácsonyi látogatásába több 
testvérünk is aktívan bekapcsolódott, akik-
nek szolgálatát ezúton is szeretnénk meg-
köszönni. Az idei évben 140 csomagot ké-
szítettünk az Élı Kövek Alapítvány támo-
gatásával idıs testvéreinknek. A gyerme-
kek karácsonyi szolgálata végén 140 cso-
magot osztottunk ki a gyermekek között. 

Egyéb istentiszteletei szolgálatok, 
rendszeres alkalmak 

Az óvodások számára péntekenként já-
tékos gyermek istentiszteletet tartottunk az 
óvodában. İsztıl kezdıdıen pedig hétfın 
9 órától hétkezdı reggeli áhítatot tartunk 
az óvoda dolgozóinak és gyermekeinek. A 
Béketelepi bibliaórák keddi napon a jól be-
vált idıpontban, csütörtökön pedig a lelké-
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szi hivatalban folytak Szarka Éva lel-
késznı vezetésével. Októbertıl kezdve új 
csoportot indítottunk Pacsirta Kórus né-
ven. Erre az alkalomra várjuk mindazokat 
a gyermekeket, korosztálytól függetlenül, 
akik szívesen énekelnek. A kórust 
Manveljan Izabella tanárnı vezeti az al-
kalmak pénteken délután kezdıdnek. 
Szintén pénteken délután 4 órától konfir-
mációoktatásra hívtuk a fiatalokat, majd 
azt követıen kezdıdtek az ifjúsági órák 5 
órától, a „nagyobbacskák”-nak fél 7-tıl. 
Havonta családi istentiszteletre hívtuk a 
gyülekezet apraját és nagyját. A vasárnapi 
istentiszteletek alatt Sábitz Imola és 
Simonfay Eszter hitoktatók vezették a 
gyermek bibliakört. 

A havonta rendszeressé vált férfikör egy-
re nagyobb népszerőségnek örvend, 
melynek vezetésével a tagok Tóth Tamás 
testvérünket bízták meg. Ezeken az alkal-
makon szó van a családfık szerepérıl, er-
kölcsi és közéleti kérdésekrıl. Jó megta-
pasztalni az összetartozást és új baráti 
kapcsolatok alakulhatnak a csapatépítı ta-
lálkozások kapcsán. 

A 2010 év eseményei: 
Az ökumenikus imahéten, 3 nap Súron, 

és 6 nap Bakonycsernyén és Csetényben 
szolgáltak a különbözı felekezetek lelki-
pásztorai.  

Jubileumi Egyházkerületi nap volt feb-
ruár 27-én gyülekezetünkben, melyen az 
egyházkerület 10 évét Szabó György egy-
házkerületi felügyelı és Lakner Pál tábori 
püspök méltatta, ezt követıen óvodásaink 
és az Örömhír kórus szolgálatát hallhattuk. 
A délutáni alkalmat úrvacsorás istentisz-
telet zárta, ahol Ittzés János püspök hir-
dette Isten igéjét. Böjtben minden héten, 
kedden reggeli áhítatot tartottunk, így ké-
szültünk lélekben az elıttünk álló húsvéti 
ünnepekre. Március 13-án az immáron 
hagyománnyá vált borversenyt rendeztük 
meg a szılısgazdák örömére, melyre eb-
ben az évben neveztek legtöbb bormintát 
a csernyei gazdák. 

A főtéskorszerősítés utómunkálatai közé 
tartozott, a sok adminisztratív teendı mel-
lett, hogy március 15-én nagy összefogás-
sal lefektethettük azt a kábelt, ami lehe-
tıvé teszi, hogy a templomunkat Geo-ta-
rifás (hıszivattyú mőködtetésére szolgáló 
kedvezményes ár) olcsóbb árammal üze-
meltethessük. Köszönetet szeretnénk 
mondani minden kedves testvérünknek, 
akik meghallották a hívást és segítették 
ezt a munkát.  

A nagyhéten március 29-tıl április 1-ig 
konfirmációs táborba indultunk Sopronba 

17 konfirmandussal és a „nagyocska” kísé-
rıkkel. Gyırben megtekintettük az evan-
gélikus nevezetességeket, a püspöki hi-
vatalt, az Öreg templomot és a köréje 
épült iskolákat. A Sopronban eltöltött pár 
nap pedig, azóta is felejthetetlen emlék-
ként él a konfirmandusok szívében. Május 
2-án erısíthették meg hitüket a gyülekezet 
színe elıtt fiatal testvéreink és Isten meg-
újító áldásával immár részesülhettek az Úr 
szent vacsorájában.  

BEVÉTELEK BAKONYCSERNYE 
MEGNEVEZÉS  FORGALOM  
Gyülekezeti tagoktól      7 750 905    
EFJ - pénztár      1 895 000    
EFJ - folyószámla      1 162 900    
Adományok      2 090 865    
Perselypénz      1 532 720    
Céladomány      1 069 420    
Tov. bev. gy.tagoktól         458 240    
Kötelezı offertórium         203 610    
Gusztáv Adolf-segély           17 940    
Szupplikáció           45 670    
Iratterjesztés         191 020    
Gazdálkodásból         176 347    
Kamat           59 767    
Lakásrezsi hozzájárulás         116 580    
Belsı egyházi forrásból         911 000    
Mőködési támogatás         796 000    
Orsz. Megyei támogatás         115 000    
Külföldi egyh. forrásból         374 666    
Testvérgyülekezetektıl         374 666    
Közp. állami támogatás      1 729 255    
Hitoktatási díj         507 755    
Járadék      1 176 000    
Hitoktatási útiköltség           45 500    
Külsı támogatás    11 703 944    
Helyi megyei önk.-tól    10 747 944    
Pályázatokból           56 000    
Alapítványtól         900 000    
Rendkívüli bevételek      1 740 217    
Követeléstörlesztés      1 738 070    
Gépjármő költs. térítés             2 147    

ÖSSZESEN    24 844 574    
Május 14-én finn testvérgyülekezetünk-

bıl, Nivalából érkeztek fiatalok gyüleke-
zetünkbe. A gazdag program már pénte-
ken délelıtt elkezdıdött. A Pannonhalmi 
Apátság vendégei voltunk, ahol különleges 
vezetésben részesülhettünk. Külön a ked-
vünkért rögtönzött orgona koncertet hall-
gathattunk meg, megtekintették az ezer-
éves múltra visszatekintı hatalmas léte-
sítményt. Ebéd után pedig Közép Európa 
egyik legmodernebb borkombinátjába ve-
zetett utunk. A budapesti városnézésben 
szombaton Nagy Gábor testvérünk kalau-
zolta vendégeinket. A vasárnapi istentisz-
telet után pedig a kritikus idıjárás ellenére 
autóbuszos kirándulást szerveztünk Bala-

tonfüredre és Tihanyba, ahol megtekint-
hettük a háborgó Balatont és a Tihanyi 
apátságot. Finn testvéreink szép emlékek-
kel térhettek haza Magyarországról, azóta 
is tartják a kapcsolatot a bakonycsernyei 
fiatalokkal és vendéglátóikkal. A házigaz-
dáknak szeretnénk megköszönni, hogy a 
legnagyobb árvízi veszélyben is vállalták a 
fiatalok vendégül látását.  

Május 21-én az árvízben szenvedı csa-
ládoknak az Ökumenikus Segélyszervezet 
gyors segélyét, tisztítószereket és fertıtle-
nítı szereket tartalmazó csomagot juttat-
tunk el, mintegy 50 család számára.  

Május 23-án pünkösdkor aranykonfirmá-
ció ünnep volt a Súri gyülekezetben. Május 
24-én, pünkösdhétfın egyházmegyei 
csendesnap volt Nagyvelegen, ahol gyüle-
kezeteink szép számmal képviseltették 
magukat. 

Júniusban GAS szószék-csere volt gyü-
lekezetünkben. Csonkáné Szabó Magda 
szákszendi lelkész szolgált ez alkalommal 
a súri és a bakonycsernyei gyülekezetek-
ben. 

Június 14-tıl a hagyományos Nagyvelegi 
hittantáborba jöhettek fiataljaink. Örömmel 
vettük, hogy ebben az évben is sok 
csernyei gyermek vett részt a táborozá-
son, akik azóta is emlegetik az ott töltött 
emlékeiket. 

Gyülekezetünk támogatásával három 
növendékünk (Gyızı Lívia, Szarka Orso-
lya, Valásek Patrik) vett részt a Fóti Evan-
gélikus kántorképzı tanfolyamain. 

Július 20-án de. 10 órakor Dr. Hetesi 
Zsolt tartott elıadást a gyülekezeti terem-
ben „A fenntartható fejlıdés környezetünk-
ben lévı megújuló energiaforrásokról”  

Július 24-én a Tordasi gyülekezetben 
szentelték lelkésszé Nagy Gábort, akit a 
Súri gyülekezetbe küldött ki a püspök úr. 
Ezen a jeles ünnepen népes súri delegá-
ció képviseltette magát és osztozott a tor-
dasi testvérek, valamint lelkésztestvérünk 
örömében.  

 
Július 31-én a Nivalai testvérgyülekeze-

tünk kórusa látogatott el a Súri és a Ba-
konycsernyei gyülekezetekbe. Szombat 
délután a súri testvérek látták vendégül 
finn testvéreinket, vasárnap részt vettek a 
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súri és a bakonycsernyei istentiszteleten 
majd az ebédet követıen megtekintették 
az óvodát és a gyülekezeti házat, mind-
ezek után pedig, felügyelı urunk meghívá-
sára szılı és pincelátogatáson vettek 
részt.   

Augusztus 13-án presbiteri találkozót tar-
tottunk a gyülekezeti teremben. Ennek 
többes célja volt a testvéri összetartozás 
erısítése és a köszönetnyilvánítás, a to-
vábbképzés és a hálaadás volt presbiter 
testvéreinkért és az eddig elvégzett szol-
gálatukért.  

 
Augusztus 24-tıl november 5-ig Sanna 

Rönkö finn Ylivieskan Opiskelija fıiskola 
hallgatója érkezett gyülekezetünkbe, aki 
tanulmányozta a gyülekezetünkben folyó 
gyermek, és ifjúsági munkát. Egy hónapig 
az óvodában végezte a gyakorlatát, ké-
sıbb pedig a lelkészekkel együtt látoga-
tott, és a hitoktatói feladatokat tanulmá-
nyozta.  Köszönetet szeretnénk mondani, 
minden családnak, akik szállással szolgál-
tak Sanna itt tartózkodása idején. Köszö-
net a Kovácsi és a Molnár családoknak, 
Surányi Istvánnénak és különösen Szabó 
Jánosnak és Mariannak, hogy a lakhatási 
feltételeket több hónapon át biztosították.  

Szeptember 13-án az evangélikus pres-
biterképzés elsı tanfolyamára gyülekeze-
tünkbıl négy testvérünk indult el, akik bib-
liaismereti, egyháztörténeti, és liturgia is-
mereti, gyülekezetépítési témákban hall-
gathattak elıadásokat. E tanfolyamot egy 
tavaszi hétvége követi majd, ahol az elké-
szített dolgozatokat és vizsgabeszélgeté-
seket is értékelik majd.  A felkészüléshez 
és az eljövendı vizsgákhoz és szolgála-
tokhoz sok sikert kívánunk: Boros Mik-
lósné, Böhm Lajosné, Horváth Lászlóné és 
Benis János testvéreinknek.    

 

Szeptember 25-én ünnepelte óvodánk a 
10. születésnapját. Ezt a jeles alkalmat 
egész napos rendezvénnyel ünnepeltük, 
melyen részt vettek mostani és korábbi 
óvodásaink és családjaik, a hideg és sze-
les idı ellenére szabadtéri koncertet adott 
a Kaláka együttes, megtekinthettük a 
Habakukk Bábszínház elıadását a Noé 
bárkájáról. A délután 4 órától kezdıdı is-
tentiszteleten adhattunk hálát az eltelt 10 
esztendıért, majd ezt követıen az Óvodá-
ban emlékeztünk vissza a kezdetekre és 
az azóta eltelt idıszakra. Öröm volt meg-
tapasztalni a szülık összefogását és se-
gítıkészségét ezen az egész gyülekezetet 
megmozgató szép ünnepen. 

Szeptember 26-án vasárnap délután D. 
Kiss Ildikó és az Eéri Együttes ír keresz-
tény dalait hallgathattuk a Béketelepen, 
ahol a béketelepi bibliaórások jóvoltából 
szeretetvendégségen is részt vehettünk, 
köszönet érte a szorgos kezeknek. 

Október 9-én a csetényi református fia-
talok viszonozták a bakonycsernyei ifi 
Csetényben tett korábbi látogatását. A 
gyülekezeti teremben közös énekléssel és 
játékos vetélkedıvel, imádsággal és áhí-
tattal zárult az alkalom, mely után jól esett 
a tea és a sütemény is. 

Október 14-17-ig óvodánk dolgozói, va-
lamint a gyülekezet lelkészei a németor-
szági augsburgi testvér óvoda vezetıjének 
meghívására szakmai továbbképzésre, ta-
pasztalat cserére Augsburgba látogattak, 
ahol megtekintettük az ottani óvodában fo-
lyó csoportok foglalkozásait, betekintést 
nyerhettünk az óvoda életébe és megis-
merkedhettünk azzal a várossal, ahol Lu-
ther Márton refomátorunk is járt, s ahol el-
fogadták egyházunk fı hitvallási iratát az 
Ágostai Hitvallást. 

November 13-án, Tatabányán került 
megrendezésre az egyházmegyei foci baj-
nokság. Ifjaink ebben az évben is diadal-
maskodtak. Köszönet illeti Osgyán Gábort, 
aki megszervezte a bakonycsernyei csa-
patot és minden fiatal testvérünknek, aki 
részt vett ezen az egész napos erıpróbán. 

Részt vettünk a községünkben megren-
dezett ádventi gyertyagyújtáson és szol-
gáltunk Isten dicsıségére, valamint em-
bertársaink javára.  

December 14-15-én, ádventi evangelizá-
ció volt gyülekezetünkben, melyen Széll 
Bulcsú hirdette Isten igéjét. Az alkalmakon 
a Bodajki Szívhang Kórus és a Zirci Városi 
Vegyes kar szolgált karácsonyi mővekkel. 
Karácsony elıtt, december 22-én a móri 
kórházba látogattunk el és vittük el az Úr 
Jézus születésének örömhírét, valamint 

ajándékainkat a beteg embereknek. 

 
Nyilvánosság és Média munka: 

Gyülekezeti információs lapunk az 
Evangélikus Hírlevél három alkalommal je-
lent meg, honlapunkat folyamatosan fris-
sítjük legújabb újdonságai ennek, hogy a 
jelentısebb új gyülekezeti munkaágunk a 
Férfikör is rovatot kapott, továbbá a gyüle-
kezetünkkel kapcsolatos filmeket, videókat 
is közzé tesszük itt, közösségi oldalt nyi-
tottunk az evangélikus ifjúságnak. Az Élı 
kövek alapítványunk a Falu Tv Bakony-
csernye adásának üzemeltetését is ma-
gára vállalta, ezzel a település lakossága, 
intézményei számára biztosítjuk a fonto-
sabb közösségi rendezvények rögzítését 
és megjelentetését. Külön köszönet Cser-
nyin Sándor felügyelı és Kadlecsik István 
másodfelügyelı testvéreknek a nyilvános-
ságban végzett szolgálataikért.      

Köszönetünket fejezzük ki minden gyü-
lekezetben elvégzett szolgálatért. Nagy 
Gábor lelkésztestvérünknek, óvodai dol-
gozóinknak, hitoktatóinknak, egyházfi test-
véreinknek, gyülekezeti önkéntes munka-
társainknak, gondnok és presbiter és felü-
gyelı testvéreinknek. A társadalmi munká-
soknak a temetıkben és a templom körül. 

Köszönjük a gyülekezeti tagoknak imád-
ságaikat és adományaikat, a falu vezetı-
ségének, és lakosságának, hogy segítet-
ték egész évi szolgálatainkat. Szeretnénk 
remélni és szilárdan hinni, hogy szolgála-
tainkkal nemcsak az itt élı evangélikusok, 
de az egész településünk javára lehettünk.  

 Szarka Éva, Szarka István lelkészek 
 

RENDKÍVÜLI KÖZGYŐLÉS! 

Bakonycsernyei Gyülekeze-
tünk 2011. március 27-én 
11.30-kor rendkívüli közgyő-
lést tart templomában, ahol a 
gyülekezet választói névjegy-
zékében szereplı testvéreink 
leadhatják szavazataikat a  
püspökjelöltjeinkre. 

Részletek az 5. és 7. oldalon.  
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Püspökjelölti bemutatkozás 
Egyházunk életét követı emberek elıtt 

régóta ismert tény, hogy Ittzés János püs-
pök ez évben nyugállományba vonul és 
helyette új püspököt kell választani egy-
házkerületünkben. Az egyházkerület 117 
gyülekezetébıl, a gyülekezetek presbitéri-
umainak ajánlásai szerint 11 jelölés érke-
zett, amelybıl végül ketten vállalták a je-
löltséget. Az egyházkerület közgyőlése 
2011.január 8-án véglegesítette az ered-
ményt, így hivatalosan Bence András szé-
kesfehérvári lelkész és Szemerei János 
kaposvári esperes lett a püspök jelölt. Ezt 
követıen a püspökjelöltek egy elıre ösz-
szeállított ütemterv szerint számolnak be 
püspökjelölti programjukról és válaszolnak 
a fórumokon a feltett kérdésekre.  

2011.01.15-én 17 órára megtelt a Szé-
kesfehérvár Evangélikus templom, ahol 
Bence András székesfehérvári lelkész és 
Szemerei János kaposvári esperes tar-
totta elsı püspökjelölti bemutatkozását. 
Az eseményt megelızıen Istentiszteleti 
alkalom volt a 264-es kezdı énekkel, majd 
Szarka István esperes igehirdetési szol-
gálatával, az Ef 3, 14-21 igeszakasz alap-
ján, amelyben az életbıl vett példával stíl-
szerően szólt a felelısségvállalás szent-
ségérıl, a döntés fontosságáról. (az aláb-
biakban szerkesztett formában közreadjuk 
Szarka István esperes igehirdetését) 
Keresztyén Gyülekezet! 

Nemrég beszélgettem egy ismerı-
sömmel, aki olvasta egyházunk távlati 
elképzeléseit tartalmazó stratégiánkat. 
S bizony, mivel ı nem egyházi ember 
sok kérdése és kérdıjele volt. Elıször 
is 
azt mondta róla nem kis kritikával, 
hogy szerinte hiányoznak a célok. 
Márpedig egy stratégiát célokra lehet 
csak felépíteni. Az az ige, amelyet fel-
olvastam, a keresztyén ember végsı 
célját és távlatát világosan megfogal-
mazza. Célunk a teljesség. Az Isten 
szeretetének megismerése az ebben 
való megmaradás és gyarapodás. 
Csak az a növény tud egészséges 
gyümölcsöket teremni, amelyik erısen 
és mélyre engedi gyökereit, csak az a 
keresztyén közösség, szervezet képes 
Istenhez méltó tettekre, amelyik mé-
lyen belegyökerezett egyházunk Urá-
nak, a Krisztusnak szeretetébe. Ame-
lyik az igéjébıl és az İ váltságából él. 

Nemrég olvastam egy ifjúság szá-
mára íródott példatörténetet, mely rá-
világíthat arra, mi történik, ha nem 

teljesen biztos számunkra a vágyott 
cél. 

Az 1800-as évek Amerikájában egy 
vidéki poros falucska iskolájában cir-
kusz érkezésének hírét tették közzé. 
Egy kisfiú lelkendezve kérlelte otthon 
édesapját. Had' nézzem meg, még éle-
temben nem láthattam ilyet. Az apa 
megígérte fiának, bár feltételül szabta 
ki minden feladatainak elvégzését. 
Szombaton a kisfiú vasárnapi ünneplı 
ruhájában szinte szaladt a közeli kis-
városba, ahol az elıadást meghirdet-
ték. Éppen az esti mősor elıtti parádé 
vonult fel a városka utcáján. A fiú 
egyik ámulatból a másikba esett, csak 
nézte a felvonuló zenészeket, a ketre-
ceikbıl vicsorgó félelmetes vadállato-
kat, az artisták produkcióját és nem 
tudott betelni a látványtól. Végül a 
menet élén ott sétált egy nagy tarka 
ruhába öltözött, piros orrú bohóc 
csakúgy botladozott ott mindenki sze-
me láttára. A fiúcska oly boldog volt, 
hogy az elıtte elhaladó bohóc kezébe 
odanyomta a féltve ırzött dollárt, s 
boldogan hazaszaladt. İ ugyanis az 
elızetes kedvcsináló parádéról azt hit-
te, hogy magát az egész estet betöltı 
elıadást látta. 

Nem így vagyunk-e mi is olykor, hi-
tünk gyakorlásával és megélésével? 
Hallgatjuk az életújító igét, rész ve-
szünk a templomi gyülekezeti alkal-
makon, de megelégszünk ennyivel, ho-
lott a cél maga a teljesség. A cél maga 
Isten. Az ı teljes dicsıségének látása 
színrıl színre, s célunk csak akkor tel-
jesedhet ki, ha másikkal is megoszt-
hatjuk az üdvösség örömét. Nem e 
földön, hanem a teljességben.  
Kedves Testvérek! 
Egyházunk egy jelentıs döntés elıtt 
áll. Kívánom mindenkinek, a jelöl-
teknek és a döntést meghozóknak, 
hogy a cél legyen világos elıttünk, s 
akkor az oda vezetı utat sem lesz ne-
héz megtalálni.  

Ámen 

Szarka István esperes szolgálata után a 
397-es énekkel zárult az alkalomnak meg-
felelı ünnepi Istentisztelet. 

Ezután Mészáros Tamás egyházmegyei 
felügyelı köszöntötte a jelenlévıket, majd 
ismertette a bemutatkozások menetrend-
jét. Elmondta, hogy mindkét püspökjelölt, 
egy elıre megadott témában 15-15 perc-
ben számol be a jelenlévıknek, amelynek 

tárgya: „Stratégia, struktúra és szocioló-
giai felmérés egyházunkban”. Ebben, az 
egyéni habitusnak megfelelıen kitérhet 
püspökjelölti bemutatkozására is, esetle-
gesen kiegészítve az elızetesen már az 
Evangélikus Életben is közreadott bemu-
tatkozó anyagukat. 

Mészáros Tamás elmondta még, hogy a 
bemutatkozások után a jelenlévıknek le-
hetıségük lesz a püspökjelöltek felé kér-
déseket feltenni.  

Elsınek Szemerei János 
szólt, amelyben kifejtette ál-
láspontjait a megadott té-
mában. Elıadásában több 
ponton is kitért összeha-
sonlító jelleggel a közel-

múltban kiadott, azonban sokak által még 
nem ismert „Élı Kövek Egyháza” könyv 
tartalmára. Szemerei János elmondta, 
hogy véleménye szerint a könyv eseten-
ként több hiányosságot tartalmaz, melybıl 
az szőrhetı le, hogyha fenn akarunk ma-
radni, akkor nem szabad kissebségi egy-
házként élni.  

Szemerei János elıadásában részlete-
sen kiért az Evangélikus Egyház Zsinata 
elıtt tárgyalt Szolidaritási törvényre, vala-
mint a közelmúltban általa beterjesztett 
egyház szerkezeti átalakításra, amelyben 
elmondta, hogy a struktúra kérdése érzé-
keny pont napjainkban, melynek oka vé-
leménye szerint oda vezethetı vissza, 
hogy az jelenleg önmagában enyhén túl-
súlyos. A tárgyban elmondta azt is, hogy 
véleménye szerint ez a gyülekezetek 
megmentésérıl szól. 

Bence András bemutatko-
zását két frappáns idézettel 
kezdte. Az elsı egy Szte-
vanovity Zorán dal szöveg-
része: „…nekünk a holnap 
lesz majd szép…”, majd 

Placid Atya szájából elhangzott mon-
datrészt idézte „…a jót és a szépet találd 
meg minden nap…”.  

Benze András bemutatkozásában ez a 
két idézet több ponton is közvetve felle-
hetı volt. Elmondása szerint e szociológiai 
felmérés eredményeit komolyan kell ven-
ni, de nem kell megijedni az eredményein 
azzal együtt, hogy véleménye szerint a 
stratégiából mintha kimaradt volna a ke-
resztyén életre való hivatkozás. 
Püspökjelölti terveit, illetve elképzeléseit 
három fıbb pontban foglalta össze: 

(Folytatás a hetedik oldalon) 
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Lelkészi jelentés 2010. Súr 
A 2010. év igéje: „Ne nyugtalankodjék a ti szívetek: higgyetek Istenben, és higgyetek énbennem.” János ev. 14,1 

KIADÁSOK SÚR 2010. 
MEGNEVEZÉS FORGALOM 

Illetmények 1 142 248 
Lelk-nek egyházi szolgálatért 813 625 
Hatodéves ösztöndíj 60 000 
Nem lelkészi alk. illetménye 83 250 
Nem lelkészi hitoktatók díja 153 373 
Kántor 32 000 
Törvényes terhek 128 250 
Lelkész szem. nyugdíjjárulék 128 250 
Dologi kiadások 783 033 
Vagyonbiztosítás 36 707 
Irodaszerek, sokszorosítás 23 125 
Posta 4 195 
Sajtó elıfizetések 69 581 
Tisztítószerek 7 123 
Útiköltség, napidíj 10 000 
Főtés, világítás összesen 513 581 
Főtés, Templom 181 456 
Világítás, Templom 64 713 
Főtés, gyül. terem+parókia 141 563 
Világítás, Gyülekezeti Terem 42 407 
Világítás Parókia 83 442 
Közüzemi díjak  77 246 
Banki kezelési költségek 15 597 
Telefon+Internet 15 878 
Kistérségi Társulás Tagdíj 10 000 
Más egyházi szervnek 146 652 
Országos járulék 59 828 
Egyházmegyei járulék 62 017 
Iskolafenntartás 24 807 
Továbbítandók 152 990 
Kötelezı offertóriumok 38 790 
Szupplikáció 20 000 
Iskolafenntartásra 4 950 
Iratterjesztés 36 040 
Tov. egyéb adományok 53 210 
Javítás, karbantartás 334 075 
Templomban 150 000 
Gyülekezeti helyiségben 61 540 
Lakásokban 122 535 
Új létesítmények 497 160 
Parókia 497 160 
Felszerelés pótlása 89 180 
Templomban 52 950 
Gyülekezeti helyiségben 35 480 
Lakásokban 750 
Gépjármő költség 15 900 
Üzemanyag 15 900 
Szociális támogatás 11 000 
Segélyek 11 000 
Egyéb 149775 
Belmissziói kiadások 102095 
Ifjúsági táborok költsége 10000 
Konf.részvétel támogatása 9000 
Különféle vegyes kiadások 28680 

ÖSSZESEN 3450263 
A súri gyülekezet létszáma: 403 fı. 
Választói névjegyzékben szereplık létszáma: 
191 fı. 

6 testvért a feltámadás reménységével kí-
sértünk utolsó földi útjára. 
6 gyermek részesült a keresztség szentsé-
gében.  
1 pár kérte közös életükre Isten áldását.  
7 gyermek kezdte el a konfirmációra való fel-
készülést szeptemberben.  
58 családlátogatás történt az év során.  

A 2010-es év örömöket és kihívásokat 
egyaránt hozott gyülekezetünk életébe. Az 
elsı félévben még tartott a gyülekezetben a 
hatodéves teológus képzése, így a szol-
gálatok, fıképp a vasárnapi istentiszteletek 
Szarka István esperes úrral és Szarka Éva 
lelkész asszonnyal közösen történtek.  

A tavaszi idıben mind országszerte, mind 
közvetlen környezetünkben nagy gondot és 
jelentıs károkat okozott az árvíz. Gyülekeze-
tünkben is több családot érintett a kertet, pin-
cét, konyhát elöntı víz. Az árvízkárosultak 
támogatásába az Ökumenikus Szeretetszol-
gálat segítségével tudtunk bekapcsolódni, il-
letve részt vettünk az egyházunkban hirdetett 
országos győjtésben is. Sajnos nem ez volt 
az egyetlen nagy megpróbáltatás. Nem sok-
kal az áradások után ugyanis a településünk-
tıl csupán 50 km-re fekvı Kolontárt és Deve-
csert elöntı vörös iszap katasztrófája követ-
kezett. Az ottani károsultak megsegítésére 
szóló egyházi győjtésbe szintén bekapcso-
lódtunk. Az évben még egy rendkívüli győjté-
sünk volt a Sarepta Evangélikus Szeretetott-
hon javára, mely egyrészt idıs emberek, 
másrészt szellemileg sérült személyek gon-
dozását végzi.  

A bajok és nehézségek ellenére mégis ve-
lünk volt a Pártfogó Szentlélek, és az év Igé-
jének bátorítása is lépten-nyomon kísért min-
ket: „Ne nyugtalankodjék a ti szívetek”. En-
nek megfelelıen az év további része hason-
lóan nagy bajoktól mentesen telt.  

Ebben az évben sikerült hathatósan ápolni 
a kapcsolatot finnországi testvér-
gyülekezeteinkkel. Tavasszal, épp az ára-
dásokkal egyidejőleg a nivalai testvérgyü-
lekezetünk gimnáziumának küldöttsége láto-
gatott el hozzánk. A lelkes csapat nem csak 
a két gyülekezettel, hanem Magyarországgal 
is ismerkedett. Itt tartózkodásuk idején felke-
resték Sopront és környékét, a Pannonhalmi 
Apátságot, Budapestet, a Balatont és a Ve-
lencei tavat is. Augusztus 1-én szintén a 
nivalai testvérgyülekezetünkbıl érkeztek 
vendégek. A közösség kórusa látogatott el 
hozzánk magukkal hozván kedves énekeiket, 
melyeket istentiszteletünkön hallgathattunk 
meg. Aztán ısszel még egy kedves vendéget 
fogadhattunk. Öt év után ismét finnországi 
ösztöndíjast köszönthettünk Sanna Rönkö 
személyében, aki a Ylivieskan Opiskelija  fı-

iskola hallgatójaként három hónapig tanulmá-
nyozta a súri és a bakonycsernyei gyüle-
kezetekben a magyar nyelvet és kultúrát, 
részt vett a hitoktatásban és a konfirmandus 
munkában is. Szeptember végén a fıiskola 
gyakorlatokért felelıs tanára Vesa Nourola 
másfél napos konzultációra érkezett hoz-
zánk, aki szintén megismerkedett a gyüleke-
zetekkel és a környékkel. Itt szeretnék kö-
szönetet mondani a vendéglátó családoknak, 
és azoknak, akik bármilyen formában segítet-
ték vendégeink fogadását. 

BEVÉTELEK SÚR 2010. 
MEGNEVEZÉS FORGALOM 

Gyülekezeti tagoktól 4 126 884 
EFJ pénztár 1 079 700 
Adományok 326 200 
Perselypénz 548 335 
Céladomány 379 000 
Elızı évi pénzmaradvány 1 793 649 
Tov. bev. gyül. tagoktól 149 310 
Kötelezı offertóriumok 38 790 
Szupplikáció 28 610 
Iskolafenntartásra 4 950 
Iratterjesztés 43 750 
Tov. egyéb adományok 33 210 
Gazdálkodásból 172 429 
Ingatlanok hasznosítása 73 500 
Temetı 68 000 
Kamat 8 339 
Egy. visszatér.-ek (Lak re-
zsi) 22 590 
Központi támogatás (álla-
mi) 205 373 
Hitoktatási díj 153 373 
Járadék 52 000 
Külsı támogatás 100 000 
Pályázatokból 100 000 
Rendkívüli bevételek 157 080 
Biztosító kárrendezés 157 080 

ÖSSZESEN: 4 911 076 
A nyár folyamán egy szép ünnepnek le-

hettünk részesei: e sorok írójának lelkésszé 
szentelésén a tordasi gyülekezetben. Nem 
csak azért volt szép ez az ünnep, mert a gyü-
lekezetben egy évet szolgáló hatodéves el-
kezdhette hivatalos szolgálatát az egyház-
ban, hanem azért is, mert hivatalosan is 
megerısítést nyert, hogy mindezt továbbra is 
Súron végezheti. Így 30 év után 2010. au-
gusztus 15-tıl újra van helyben lakó lelkésze 
a gyülekezetnek.  

Ettıl kezdve a korábbinál intenzívebb gyü-
lekezeti munka indulhatott meg közös-
ségünkben, melynek része mind a lelki, mind 
a dologi épülés. Megtörtént a lelkészi hivatal 
kialakítása, újra van vezetékes telefonos 
elérhetıség, és karácsonyi ajándékként év 
végére elkészültek az új szekrényeink iratok, 
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terítık és egyéb felszerelések tárolására. To-
vábbá megtörtént a lelkészlakás nyílászáró-
inak, és födémének szigetelése is, illetve az 
év során az épület ereszcsatornáit is átépítet-
tük, illetve pótoltuk a hiányzó részeket. 

Az új lelkészt kapott gyülekezetnek még 
nagy szüksége volt gondnokra is. Ennek a 
hiánynak a betöltése sem váratott sokat mar-
ága. Közgyőlésünk egyhangú választása 
alapján ádvent elsı vasárnapján beiktatásra 
került a gyülekezet új gondnoka, Sógorka Ot-
tó, akinek tevékenysége nagy segítséget je-
lent közösségünk életében.          

Ádventben gyülekezetünk is részt vett a fa-
lu koszorújának gyertyagyújtásain a többi fe-
lekezettel együtt. Az itt résztvevı testvérek 
Igével, verssel, énekkel szolgáltak a közös-
ség felé. Erre az alkalomra készülve Molnár-
né Sógorka Veronika vezetésével gyülekeze-
tünkben újra énekkari munka indult, mely re-
ménység szerint jeles ünnepeinkre készülve 
továbbra is folytatódik.    

Az év végén az ádventi készülıdés al-
kalmai mellett egy másik szép esemény is 
történt. Súr Község Képviselıtestülete két 
evangélikus testvérünket tüntetett ki a tele-
pülésért illetve az egyházközségért végzett 
tevékenységeik elismeréseként. Kéri Ger-
zson a súri gyülekezet számvevıszékének 
elnöke Súr Község Képviselıtestületének 
Díszoklevelét kapta a faluban és az egy-
házközségben elvégzett közösségi mun-
kájáért. Szarka István esperes lelkészt Súr 
Községért Érdeméremben részesítették az 

egyházi épületek értékóvása, valamint az if-
júság nevelése érdekében végzett tevé-
kenységei elismeréseként.   

Jelentésem végén szeretném megköszönni 
minden testvéremnek a gyülekezet életében 
való aktív részvételét, áldozatkészségét és 
imádságos szeretetét. Jó azt megtapasztalni, 
hogy nem egyedül kell végezni számos fel-
adatot, hanem a közösség tagjainak segítı-
kész támogatásával. Remélem ez a csapat-
munka és közösségi szellem az elıttünk álló 
idıben is ilyen jól fog mőködni, és ha lehet, 
tovább erısödik. 
Erıs vár a mi Istenünk! 

További egyéb szolgálatokról: 
Az ökumenikus imahét: Januárban ismét 
megrendezésre került az ökumenikus imahét, 
melynek során három napon keresztül lehet-
tünk együtt katolikus és ıskeresztyén testvé-
reinkkel imádságban, énekben, Urunk köze-
lében.  
Hittantábor: Nagyvelegi, hagyományos nyári 
hittantáborunkban Súrról is több lelkes hitta-
nos vett részt. Ezen a héten, melyet a 
bakonycsernyei és Bakonyszombathelyi gyü-
lekezetek gyermekeivel és lelkészeivel együtt 
tölthettünk, Isten Igéjének áldásaiban és él-
ményekben egyaránt gazdagodhattunk.  

Egyéb rendezvényeink: 
Február 20-án böjti evangelizációs isten-

tiszteleten vehettünk részt Orodán Krisztina, 
nagyvelegi lelkész asszony szolgálatával. 

A böjti hetekben február 25. és március 25. 
között hetente reggeli áhítatokon vehettünk 

részt. A közös elcsendesedés alkalmai segí-
tettek a feltámadás ünnepére való készülı-
désben.  

Február 27-én, Egyházkerületi Napon ve-
hettünk részt a szomszédos Bakonycsernyei 
gyülekezetben, ahol egyházkerületünk újjáa-
lakulásának 10. évfordulóját ünnepeltük. 

Március 27-én gyülekezetünk fiataljai közül 
is többen részt vettek az egyházmegyei ifjú-
sági találkozón Szákszenden.  

Április 12-én a Nyugdíjas Klubban tartot-
tunk elıadást a közösség megtartó és meg-
erısítı erejérıl. 

Június 13-án a teológus hatodéves képzés 
lezárásaként vizsga-istentiszteleten vehet-
tünk részt, ahol jelen volt az egyházkerület 
képviseletében Ittzés János püspök úr, illetve 
az Evangélikus Hittudományi Egyetem képvi-
seletében dr. Szentpétery Péter.  

Július 24-én a tordasi gyülekezet vendégei 
lehettünk, ahol a súri gyülekezet leendı be-
osztott lelkészének szentelésén vehettünk 
részt. 

Október 14-én gyülekezetünk a Fejér-
Komáromi Egyházmegye Lelkészi Munka-
közösségének soron következı ülésének 
adott otthont.    

Ádventben részt vettünk a falu közös gyer-
tyagyújtásain. Ehhez kapcsolódóan decem-
ber 12-én tartottuk ádventi zenés estünket és 
szeretetvendégségünket, ahol Semes Bogya 
Eszter dalait hallgathattuk meg.      

Nagy Gábor súri beosztott lelkész

P ü s p ö k j e l ö l t i  b em u t a t k o z á s  
(Folytatás az ötödik oldalról)

1. Gyengülı gyülekezetek megerısítése, amelyben egyházke-
rületi feladatnak jelölte meg a kistelepülések támogatását is. 

2. Misszió személytıl személyig. 
3. Szervezetek mőködésének elısegítése. 

Az elıadások után Mészáros Tamás jelezte a jelenlévık felé, 
hogy most lehet a kérdéseket feltenni mellyel kapcsolatban kérte, 
hogy az lehetıleg tömören fogalmazott legyen. A feltett kérdé-
sekre érintettségtıl függıen fognak válaszolni a püspökjelöltek, 
amelyrıl Mészáros Tamás kérte, hogy az adott válaszok lehetı-
leg 3-3 percesek legyenek.  

Az elsı kérdéseket Szarka István tolmácsolta, mint a „hozzá 
beérkezett kérdések”, melyek között szerepelt, hogyan kívánják 
megakadályozni a kis egyházak elszívó hatását, az egyházon be-
lüli hatalmi rivalizálás okát és veszélyeit látják-e, valamint a rész-
ben már megválaszolt szerkezet átalakítási beadványt. Ugyan-
csak kérdésként elhangzott, hogy hogyan kívánják elısegíteni a 
társadalmi kohéziót, valamint milyennek látják egyházunkat: szét-
tagolt, sokarcú, vagy megosztott. 

Az egyház megosztottságáról mindkét püspökjelöltnek szinte 
azonos volt a véleménye, miszerint az egyház nem megosztott, 
hanem sokszínő, ahol ennek következtében sokféle módon tör-
ténik a különbözı érdekek érvényesítése. Ugyancsak nem látják 
túlzott veszélynek az egyházunktól való elvándorlást, azonban 
ezzel együtt mindenkit egyenként komolyan kell venni. 

A gyülekezetekben jelentkezı problémák kezelésérıl Bence 

András kiemelten fontosnak tartotta, hogy minden gyülekezet „tö-
rekedjen a nagykorúságra”. Elmondta még, hogy amennyiben a 
jogot és a hitet megéljük, akkor nem kell komolyan tartani, de 
legalább is kezelhetıbbek lesznek a rivalizálásból jelentkezı 
problémák következményei.   

A gyülekezeti problémák kezelésérıl és a sokarcúságról 
Szemerei János elmondta saját bevált gyakorlatukat, miszerint 
kiépítettek egy un. „Skandináv módszert”. Elmondta azt is, hogy 
megválasztása esetén a tanácsadó testületébe különbözı érdek-
érvényesítı személyeket is be fog választani. 

A kérdésekre adott válaszok végén Mészáros Tamás egyház-
megyei felügyelı megköszönte minden résztvevınek a megjele-
nést és külön megköszönte a püspökjelölteknek a bemutatkozó 
elıadást, a kérdésekre adott válaszokat.  
Ezután Szarka István esperes záró áhítatával kívánt a püspökje-
lölteknek sok erıt a vállalt feladathoz, valamint Isten áldását kér-
te minden jelenlévınek a hazaút során. 

Ezen írás, szerzıje magánvéleményét jelzi, miszerint az el-
hangzottak alapján megállapítható volt, hogy a püspökjelöltek 
személyében két egymástól karakteresen eltérı személyiséget 
hallhattunk. Szemerei János inkább organikus, Bence András in-
kább spirituális megközelítésben vázolta terveit és ez tükrözıdött 
ki a megadott témakörre adott elemzésekbıl, valamint feltett kér-
désekre adott válaszokból is. 

Kalincsák Ferenc 
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A Bakonycsernyei Evangélikus Egyházközség  
kiadványa 

Bakonycsernye Dózsa Gy. u. 1  
Tel/Fax: 22-592-000 

Mobil: 06-20-9815923: 06-20-770 3008 
Email: istvan.szarka@lutheran.hu 

Felelıs kiadó: Szarka István esperes 
Számítógépes szerkesztés: Csernyin Sándor 

Email: csernyin@freemail.hu 
Web cím: http://bakonycsernye.lutheran.hu 

ALKALMAINK 
I s t e n t i s z t e l e t :  

Minden vasárnap Súron 9.00, Bakonycsernyén 10.30. Minden hónap elsı vasár-
napján úrvacsora.  

S z ó r v á n y  i s t e n t i s z t e l e t :  
Minden hónap elsı vasárnapján: Bodajkon 15.00, Ácsteszéren 16.00  

B i b l i a ó r á k :  
Kedden a Béke-telepen 16.00 
Csütörtökön a lelkészi hivatalban 16.00.  
Csütörtökön, Súron 17.00 

É n e k k a r i  p r ó b á k :  
Örömhír kórus: csütörtökön 18.00  

I f i  ó r á k  
Konfirmációi oktatás Bakonycsernye: péntek 16.00  
Konfirmációi oktatás Súron: péntek 14.30  
Kis ifi Bakonycsernye: péntek: 17.00  
Nagy ifi Bakonycsernye: péntek, 18.30  
Ifjúsági óra Súron minden második szombaton 17.00  

F é r f i k ö r  a l k a l m a i  B a k o n y c s e r n y é n :  

2011. március 13. 17:00 – téma: híres evangélikusok 
2011. április 10. 17:00 – téma: konfliktuskezelés 
2011. május 15. kerékpártúra a Burok-völgybe  

HÚSVÉTI ÉS BÖJTI ALKALMAINK 
A CSÚFOLÓDÓK ISTENTISZTELETE:  

      EVANGELIZÁCIÓ  

Március 16-án, a béketelepen  
17-18-án 17.00 órától  

templomunkban igét hirdet 

Gyırfi Mihály 
nyírszılısi lelkész. 

RÁDIÓS ISTENTISZTELET 
 BAKONYCSERNYÉRİL 

AZ IGE EREJE: 
Istentiszteleti közvetítés április 22-én, 
Nagypénteken 10.00 órától evangéli-

kus templomunkból. Igét hirdet: 
Ittzés János püspök. 

Az élı rádióközvetítés miatt kérjük, helyeiket 
szíveskedjenek az istentisztelet elıtt negyed 

órával elfoglalni. Köszönjük. 

HÚSVÉTI ISTENTISZTELETEK 
Nagycsütörtök április 21. 17.00. 
Húsvét hajnali istentisztelet április 24. 6.00-kor.  
Húsvét napján 10.30 - Húsvéthétfın 10.30-kor 
2010. május 21. Óvodai és gyülekezeti családi nap a templom kertben. 

KOFITÁBOR 2011. április 15-17-ig Sopronban. 
2011. június 4.17.00 óra - konfirmációi vizsga. 
2011.június 5. 10.00 óra - konfirmációi istentisztelet.  

AN Y AK Ö N Y V I  H Í RE K 
HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK 

Míliás Péter és Jung Rita (Székesfehérváron) 

A FELTÁMADÁS REMÉNYSÉGÉBEN  
KÍSÉRTÜK UTOLSÓ FÖLDI ÚTJÁRA 
� Bajza József 76 év 
�  Nochta Mihály testvérünket 77 éves korá-
ban. 

Boldogok a halottak, akik az Úrban halnak 
meg, mert megnyugosznak fáradozásaikból, és 
cselekedeteik követik ıket 

Az ÉLİ KÖVEK ALAPÍTVÁNY 
 adószáma: 19097082-1-07 

Köszönjük, hogy adója 1%-val támo-
gatja alapítványunk munkáját. 

Kérjük, adója másik 1%-nak felajánlásával támo-
gassa Evangélikus Egyházunkat.  Ebbıl az ösz-
szegbıl, a bakonycsernyei gyülekezet a 2009. év-
ben közel 7 000 000 Ft-ot kapott a templom főtésé-
nek korszerősítésére. A súri gyülekezet pedig temp-
lomának felújításához 2011-ben 17 800 000 Ft ka-
matmentes támogatást kap. 

Evangélikus Egyházunk  
technikai száma 0035 

 

 
 
 

 

BOROSGAZDÁK FIGYELEM! 
Borverseny Bakonycsernyén 

 március 14-én 15 órakor. 

HELYSZÍNE: 

AZ EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
DÓZSA GY. ÚTI GYÜLEKEZETI  

HÁZA  
NEVEZÉSHEZ MINTÁNKÉNT KÉT PALACK 
 0.7 DL CÍMKÉZETLEN BOR SZÜKSÉGES, 

 AMIT A LELKÉSZI HIVATALBAN KELL  
LEADNI. 

NEVEZÉSI DÍJ: 1000 FT 
VACSORA RENDELHETİ: 1000 FT/Fİ 

NEVEZÉSI HATÁRIDİ: MÁRCIUS 13. 

       Evangélikus Egyházközség,    
 Élı Kövek Alapítvány  




